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CÂMARA MUNICIPAL DE ITURAMA – MINAS GERAIS 

 

C A D E R N O  D E  P R O V A S  

CADERNO 

9 

CARGOS: 
 
 MOTORISTA 

 ZELADOR 

 

PROVAS: 
 PORTUGUÊS 

 MATEMÁTICA 

 

LEIA ATENTAMENTE AS INSTRUÇÕES ABAIXO: 

 

1. Este caderno de provas contém um total de 20 (vinte) questões objetivas, sendo 10 de Português e 

10 de Matemática. Confira-o. 

2. Esta prova terá, no máximo, 4h (quatro horas) de duração, incluído o tempo destinado à transcrição 

de suas respostas no gabarito oficial. 

3. Não perca tempo em questões, cujas respostas lhe pareçam difíceis, volte a elas se lhe sobrar tem-

po. 

4. Respondidas as questões, você deverá passar o gabarito para a sua folha de respostas, usando ca-

neta esferográfica azul ou preta. 

5. Em nenhuma hipótese haverá substituição da Folha de Respostas por erro do candidato. 

6. Este caderno deverá ser devolvido ao fiscal, juntamente, com sua folha de respostas, devidamente 

preenchidos e assinados. 

7. O candidato só poderá se ausentar do recinto das provas após 1 (uma) hora contada a partir do efe-

tivo início das mesmas. 

8. Você pode transcrever suas respostas na última folha deste caderno e a mesma poderá ser destaca-

da. 

9. O gabarito oficial da prova objetiva será divulgado no endereço eletrônico www.fumarc.org.br, dois 

dias depois da realização da prova. 

10. A comissão organizadora da FUMARC Concursos lhe deseja uma boa prova. 

 
 
 
  

http://www.fumarc.org.br/
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  Prezado(a) candidato(a): 
 
Coloque seu número de inscrição e nome no quadro abaixo: 

 
  Nº de Inscrição Nome 
 
 
 

 
 
 

 
 

 
ASSINALE A RESPOSTA CORRETA. 
 
 

PROVA DE PORTUGUÊS – Cargos 9 e 12 

 
INSTRUÇÃO: Para responder às questões 01 e 02, leia o texto 1. 
 
TEXTO 1 
 

 
 

QUESTÃO 01  

 
O objetivo da tirinha é demonstrar que 
 
a) a perda de amigos é ruim. 
b) a amizade é muito valiosa. 
c) o dinheiro não traz felicidade. 
d) o diamante é uma pedra muito preciosa. 
 
 
 

QUESTÃO 02  

 
Em “Oh! O meu diamante!”, oh é 
 
a) artigo. 
b) numeral. 
c) conjunção. 
d) interjeição. 
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INSTRUÇÃO: Para responder às questões 03 e 04 , leia o texto 2. 
 
TEXTO 2 
 

 

QUESTÃO 03  

 
Na tirinha, por que Chico Bento acredita que o pecado original não é original? 
 
a) Porque a originalidade, para o Chico, não existe, pois todos têm. 
b) Porque Chico não consegue compreender o sentido de originalidade. 
c) Porque pecado original e originalidade são a mesma coisa, para o Chico. 
d) Porque, para ser original, deve ser único e o pecado, todos nascem com ele. 

 

QUESTÃO 04  

 
Em “Isso mesmo, Chico!”, Chico exerce a função de 
 
a) sujeito. 
b) aposto. 
c) vocativo. 
d) objeto direto. 
 
INSTRUÇÃO: Leia a frase abaixo, extraída do texto 2, para responder às questões 05 e 06. 
 

“Padre! Pecado originar é aquele que todo mundo nasce com ele?” 
 

QUESTÃO 05  

 
Em “Padre! Pecado originar é aquele [...]”, é aquele exerce a função de 
 
a) predicado. 
b) predicativo. 
c) objeto direto. 
d) objeto indireto. 

 

QUESTÃO 06  

 
Em “Padre! Pecado originar é aquele [...]”, o termo pecado originar exerce a função de 
 
a) sujeito. 
b) predicado. 
c) predicativo. 
d) objeto direto. 
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INSTRUÇÃO: Para responder às questões 07 e 08, leia o texto 3. 
 
TEXTO 3 

 

QUESTÃO 07  

 
Em “Isso sempre me preocupa”, isso refere-se a 
 
a) estar deitado na cama com preocupações.  
b) estar deitado e não ter com o que se preocupar. 
c) sempre se preocupar com a falta de preocupação. 
d) tudo ser muito estranho quando se tem preocupações. 
 
 
 
 

QUESTÃO 08  

 
Dos verbos destacados, há um verbo de ligação em 
 
a) “[...] com que se preocupar.” 
b) “isso sempre me preocupa.” 
c) “[...] e não tem uma coisa [...].” 
d) “às vezes, a gente fica deitado na cama [...].” 
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INSTRUÇÃO: Para responder às questões 09 e 10, leia o texto 4. 
 
TEXTO 4 

 
 

QUESTÃO 09  

 
O humor dos quadrinhos reside no fato de Chico Bento 
 
a) continuar chamando o colega de burro.  
b) não perceber do que deveria se arrepender. 
c) não perceber por que estava sendo advertido pelo padre. 
d) acreditar que deveria se arrepender de algo que ele não fez. 
 

QUESTÃO 10  

 
A divisão silábica NÃO está correta em 
 
a) mu - i - to 
b) sen - te 
c) coi - sa 
d) bur - ro 
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PROVA DE MATEMÁTICA – Cargos 9 e 12  

 

QUESTÃO 11  

 
Qual o maior número que podemos escrever com os algarismos 5, 8, 7, 1, 6? 

 
a) 16 587 
b) 68 751 
c) 78 516 
d) 87 651 
 
 

QUESTÃO 12  

 
Um sitiante colheu, em seu pomar, 1 500 goiabas. Ele vai levá-las ao mercado para vender, colocando-as em 
caixas de 5 dúzias. De quantas caixas ele vai precisar? 

 
a) 18 caixas. 
b) 20 caixas. 
c) 25 caixas. 
d) 32 caixas. 
 
 

QUESTÃO 13  

 
Se Mário tiver a metade de R$ 250,00 mais um terço de R$ 150,00, poderá comprar um par de tênis. Qual o preço 
do tênis que Mário quer comprar? 

 
a) R$ 175,00.  
b) R$ 220,00. 
c) R$ 225,00. 
d) R$ 400,00. 
 
 
 

QUESTÃO 14  

 
Um trabalhador ganha R$ 560,00 por mês. Ele consegue economizar R$ 50,00 por mês. Em quanto tempo ele 
conseguirá guardar R$ 800,00 para comprar a geladeira que ele quer? 

 
a) Um ano. 
b) 6 meses. 
c) 13 meses. 
d) 16 meses. 
 
 

QUESTÃO 15  

 
José tem 36 anos. Antônio tem a metade da idade de José mais 9 anos. Qual a idade de Antônio? 

 
a) 18 anos. 
b) 24 anos. 
c) 27 anos. 
d) 45 anos. 
 
 
 
 



 8 

 

QUESTÃO 16  

 
A diferença entre duas idades é 5 anos e a soma delas é 53 anos. Quais são estas idades? 

 
a) 26 e 27 anos. 
b) 24 e 29 anos. 
c) 22 e 31 anos. 
d) 15 e 38 anos. 
 
 
 

QUESTÃO 17  

 
Um carro consome um litro de gasolina para percorrer 12 km em uma autoestrada. Quantos litros de gasolina esse 
carro vai gastar para percorrer 96 km? 

 
a) 8 litros. 
b) 9 litros. 
c) 15 litros. 
d) 22 litros. 

 
 

QUESTÃO 18  

 
 
 
 
 
 
 
Um carro vai da cidade “A” à cidade “B” em 1 hora e 20 minutos. Qual a velocidade desse carro? 
 
a) 50 km por hora. 
b) 60 km por hora. 
c) 100 km por hora. 
d) 120 km por hora. 
 
 

QUESTÃO 19  

 
Se eu vender um carro por R$ 9.400,00 ganho o dobro do custo do carro mais R$ 600,00. Quanto paguei por esse 
carro? 

 
a) R$ 3.860,00 
b) R$ 4.400,00 
c) R$ 4.750,00 
d) R$ 5.000,00 

 
 

QUESTÃO 20  

 
Joaquim gasta 90 minutos para ir de sua casa ao trabalho, chegando lá às 8 horas. A que horas ele deve sair de 
casa para chegar ao trabalho no horário certo? 

 
a) Às 5 horas e 30 min. 
b) Às 6 horas. 
c) Às 6 horas e 30 min. 
d) Às 7 horas e 30 min. 
  

A__________________________B 
80 km 
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